
Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Tulčík 

konaného dňa 04.04.2025 

Prítomní: Starosta obce: Ing. Peter Kopčák 
Poslanci: Mgr. Jozef Babinčák, p. Jozef Frimer, Mgr. Mária Frimerová, 
ĽhDr. Martin Klempay, Bc. Štefan Klobušovský, Ing. Janka Šoltésová, PhD, 
p. Ľubomír Tomaščík, Ing. František Vrabeľ 
Zamestnankyne OÚ Tulčík: Ing. Zuzana Vaňová 

Neprítomní :Poslanec: Mgr. Ondrej Jusko 

K bodu č.1 Otvorenie 

Ing. Peter Kopčák, starosta obce, otvoril rokovanie OZ a privítal prítomných poslancov na 
zasadnutí OZ. 

K bodu č. 2 Kontrola uznášaniaschopnosti OZ 

P. starosta skonštatoval, že na zasadnutí je z 9 poslancov prítomných 8 poslancov, zasadnutie 
OZ je spôsobilé sa uznášať. 

K bodu č. 3 Určenie zapisovateľa 

P. starosta určil za zapisovateľku zasadnutia obecného zastupiteľstva Ing. Zuzanu Vaňovú. 

K bodu č. 4 Návrh overovateľov zápisnice 

P. starosta navrhol za overovateľov zápisnice poslancov: Mgr. Jozefa Babinčáka a Ľubomíra 
Tomaščíka 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Mgr. Jozefa Babinčáka a Ľubomíra Tomaščíka 
za overovateľov zápisnice. 

Hlasovanie 

Za: Mgr. Jozef Babinčák, p. Jozef Frimer, Mgr. Mária Frimerová, PhDr. Martin 
Klempay, Bc. Štefan Klobušovský, Ing, Janka Šoltésová, PhD, p. Ľubomír 
Tomaščík, Ing. František Vrabeľ 

Proti: 0 

Zdržal sa: o
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K bodu č. 5 Návrh navrhovateľa uznesení 

P. starosta navrhol za navrhovateľa uznesení Bc. Štefana Klobušovského. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Be, Štefana Klobušovského za navrhovateľa uznesení. 

Hlasovanie: 

Za: Mgr. Jozef Babinčák , p. Jozef Frimer, Mgr. Mária Frimerová, PhDr. Martin 

Klempay, Bc. Štefan Klobušovský, Ing. Janka Šoltésová, PhD, p. Ľubomír 

Tomaščík, Ing. František Vrabeľ 

Proti: O 

Zdržal sa: 0 

K bodu č. 6 Schválenie programu 

P. starosta prečítal návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva tak ako bol zaslaný, 

zverejnený a dal o ňom hlasovať. 

Návrh programu: 

Otvorenie. 

Kontrola uznášaniaschopnosti. 

Určenie zapisovateľa. 

Návrh overovateľov zápisnice 

Návrh navrhovateľa zápisnice. 

Schválenie programu. 

Zmluva pre umiestnenie Z-BOXU so spoločnosťou Packeta Slovakia s.r.o.. 

Rôzne. 

Záver. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje program zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

Hlasovanie 

Za: Mgr. Jozef Babinčák , n. Jozef Frimer, Mgr. Mária Frimerová, PhDr. Martin 

Klempay, Bc. Štefan Klobušovský, Ing. Janka Šoltésová, PhD, p. Ľubomír 

Tomaščík, Ing. František Vrabeľ 

Proti: 0 

Zdržal sa: 9
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K bodu č. 7 Zmluva pre umiestnenie Z-BOXU so spoločnosťou Packeta 
Slovakia s.r.o.. 

Pán starosta informoval, že na podnet občanov oslovil zástupcu spoločnosti Packeta s. r. o. s 
požiadavkou na kapacitné navýšenie Z-Boxu, nakoľko pre občanov nepostačuje a musia si po 
svoje zásielky chodiť do susedných obcí. 
Packeta našu žiadosť akceptovala a v obci postaví nový Z-Box, ktorý bude kapacitne štyrikrát 
väčší. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Zmluvu pre umiestnenie Z-BOXU so spoločnosťou Packeta 
Slovakia s.r.o., Sliačska 1E, 831 02 Bratislava - mestská časť Nové Mesto na obecnej parcele 
č. E KN 1496/1. 

Hlasovanie 

Za: Mgr. Jozef Babinčák , p. Jozef Frimer, Mgr. Mária Frimerová, PhDr. Martin 
Klempay, Bc. Štefan Klobušovský, Ing. Janka Šoltésová, PhD, p. Ľubomír 
Tomaščík, Ing. František Vrabeľ 

Proti: o 
Zdržal sa: 0 

K bodu č.8 Rôzne 

Vodovod — p. starosta informoval, že obec Podhorany požiadala © vystúpenie z projektu 
„Tulčícko — Terniansky skupinový vodovod“, a vodárne im to následne odsúhlasili. Vodovod 
chceme riešiť cez vodárne, aby sme nefinancovali žiadnu spoluúčasť, ale žiaľ, za rok a pol sa 
nič nevyriešilo. Ak by sme išli cestou cez envitofondy, je tam 5 % spoluúčasť. P. starosta 
následne informoval, že sa pripravujú nové výzvy na vodovody, a taktiež poznamenal, že všetko 
závisí od vodární. 

a 
v +ystavhba novej MS ýs tavha novej MŠ - p. starosta poznamenal, že stavba pokračuje veľmi rýchlo. 
Z Ministerstva školstva nám do dnešného dňa neprišli peniaze, a to z dôvodu navýšenia DPH 
03%. 

Bc. Klobušovský skonštatoval, že firma, ktorá uskutočňuje výstavbu, je veľmi seriózna 
a doposiaľ neboľi zaznamenané žiadne problémy. 
Vodovod pre ZŠ — p. starosta informoval, že práce na vodovode pokračujú a hlavné potrubie 
Je už uložené v zemi. 
Budova pre športovcov — Ing. Vrabeľ pozval všetkých poslancov a p. starostu na stretnutie 
(obhliadku vykonaných prác), ktoré sa uskutoční dňa 2.5.2025 v budove pre športovcov. 
Výberové konanie na riaditeľa ZŠsMŠ — p. starosta informoval, že bolo zverejnené 
oznámenie o výberovom konaní na riaditeľa ZŠ s MŠ v Tulčíku. Prihlášky bude možné podávať 
v termíne od 14. 4. 2025 do 15. 5. 2025.
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Pán starosta informoval, že dňa 10. 5. 2025 sa uskutoční Beh májovým Tulčíkom a 7. 6. 2025 
sa uskutoční svätá omša na Kikape. 
Ďalej informoval, že po obci sa pohybujú podozrivé osoby, ktoré vchádzajú do dvorov našich 
občanov. 
Uviedol tiež, že dvaja občania Tulčíka nekomunikujú a taktiež si neprevzali list od obecného 
úradu ohľadom voľného pohybu ich psov po obci. 
Na záver poznamenal, že sa pripravujú Tulčícke šípy a kto má nejakú aktuálnu tému, môže ju 
uverejniť. 

K bodu č. 9 Záver 
Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

V Tulčíku 12.05.2025 

Zapísala: Ing. Zuzana Vaňová 

Gverovatelia zápisnice: Mgr. Jozef Babinčák 

Ľubomír Tomaščík 

te 

Ing | Pôtáť Kopčák 
starosta obce
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